

[訂正箇所]

〈24頁の【言葉の解説】の最後の行〉

誤：海溝の陸側には、前線や大陸縁の山脈ができたります。

正：海溝の陸側には、前線や大陸縁の山脈ができたりします。

〈83頁の左から1行目〉

「把手の読み仮名の訂正」

誤：はしゅ / 正：とって

〈85頁の図IV-10⑦〉

誤：前記中葉 / 正：前期中葉

〈87頁の左から1行目〉

誤：富沢遺跡 / 正：富ノ沢遺跡

〈88～92頁の表の「出土品」欄〉

誤：動物遺体 / 正：動物遺存体

〈118頁の左から4行目〉

誤：この人工元素群の同期表の説明が

正：この人工元素群の周期表の説明が